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AGENT GREEK
ΛΗΓΕΙ 
Ο ΠΑΟΚ βρήκε νέο leader? Δύσκολο να το πει κανείς αυτό, ειδικά μετά 
από μια νίκη κόντρα στο Βόλο. Σύμφωνοι, δεν ήταν μόνο αυτό αλλά οι 
εμφανίσεις που κάνει φέτος ο Τάισον. Καλά για την αξία του Βραζιλιάνου 
δεν μπορούσε να πει κανείς πολλά. Μεταγραφή σχεδόν 16 εκατομμυρίων 
έκανε πριν 10 χρόνια από την Μέταλιστ στην Σαχτάρ. Έμεινε εκεί 8 χρόνια 
και κατέκτησε 15 τίτλους. Με ένα σοβαρό ευρωπαϊκό ποδοσφαιρικό brand.
Απλά ο Τάισον στο περσινό 6μηνο με τον ΠΑΟΚ είχε τα πάνω του και τα 
κάτω του. Λογικό θα πει κανείς, ήρθε στα μέσα της σεζόν.
Φέτος που έχει ξεκινήσει από την αρχή με την ομάδα του Λουτσέσκου 
βγάζει τα ηγετικά του χαρακτηριστικά. Σοβαρός παίκτης είτε είναι με την 
μπάλα στον άξονα είτε στα άκρα.
Ήδη φέτος 12 ματς με 2 γκολ και 3 ασίστ αλλά και πολλά πράγματα που 
δε δείχνει μια απλή στατιστική τερμάτων/τελικής πάσας.
Άρχισε και η κουβέντα για το τι θα γίνει με το συμβόλαιό του. Αμυδρά μεν 
αλλά ακούγονται ήδη τα πρώτα… διάφορα.
Ο Τάισον τον Γενάρη θα κλείσει τα 36. Έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι. 
Στη Βραζιλία λένε πως θα επιστρέψει για να κλείσει εκεί την καριέρα 
του. Ο ΠΑΟΚ δεν ανανέωσε φέτος Μπίσεσβαρ, Ελ Καντουρί που ας πούμε 
ήταν στο ίδιο ηλικιακό level.
Ναι, αλλά ο Τάισον αν συνεχίσει έτσι όπως έχει ξεκινήσει μάλλον θα 
βάλει δύσκολα στους ανθρώπους του κλαμπ.

ΚΕΡΔΙΖΕΙ 
Ο Ολυμπιακός του Μαρτίνεθ κερδίζει. Παίζει και καλή μπάλα. Έως τώρα στις 
6 αγωνιστικές είχε 5 ματς στην έδρα του. Σύμφωνοι, δεν είναι ότι χειρότερο. 
Φάνηκε όμως στην περίπτωση τόσο του Παναθηναϊκού όσο και των ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, 
πως δεν είναι και θέσφατο.
Ναι έχασαν βαθμούς με μάλλον καλύτερους αντιπάλους αλλά όχι η ΑΕΚ π.χ. 
όπως στο παιχνίδι με τον Πανσερραϊκό.
Ο Ολυμπιακός αντίθετα έγραψε 5 στα 5 μετά το 4-1 επί του Άρη. Του βγαίνουν 
διάνα και αρκετές μεταγραφές όπως ο Έσε.
Τι σημαίνουν όλα αυτά; Πως σιγά σιγά ο Ολυμπιακός του Μαρτίνεθ παίρνει τα 
credits που δείχνει να αξίζει. Σίγουρα το παιχνίδι με τη Φράιμπουργκ δεν ήταν 
η καλύτερη αρχή στην Ευρώπη αλλά έχει μπροστά του ματς για να ισιώσει.
Στην Ελλάδα έφυγε αλώβητος από την OPAP Arena. Θα μπορούσε να είναι πίσω 
στο σκορ από τον Άρη αλλά τελικά τον ισοπέδωσε με ένα ονειρικό τελευταίο 
35λεπτο.
Δε θα είναι υπερβολή να πει κανείς, πως το τελευταίο διάστημα του αγώνα με 
τον Άρη, ο Ολυμπιακός ήταν τόσο καλός όσο επί εποχής Μαρτίνς. Στα καλά του 
Μαρτίνς όχι τόσο στον τελευταίο χρόνο.
Επίσης, είναι απόλυτα σημαντικό, πως φαίνεται ακόμα και στο απαίδευτο μάτι, 
πως γίνεται δουλειά στο Ρέντη. Οι παίκτες βρίσκονται, υπάρχει κίνηση με ή 
χωρίς την μπάλα.
Οι γραμμές είναι κοντά. Ζητήματα για να λυθούν υπάρχουν, αυτό έλειπε, πρόκειται 
για μια νέα ομάδα.
Αλλά θα πρέπει να είναι κάποιος στα όρια του κομπλεξισμού για να μην αντιληφθεί 
πως ο Ολυμπιακός του Μαρτίνεθ είναι στο σωστό, πολύ σωστό δρόμο.
Το πρωτάθλημα στο τέλος μπορεί να το χάσει από την ΑΕΚ, τον Παναθηναϊκό ή 
τον ΠΑΟΚ. Αλλά αν ο Μαρτίνεθ στηριχθεί, ο Ολυμπιακός έχει επιστρέψει.
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AGENT GREEK

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Η ΑΕΚ τη γλίτωσε στο τσακ. Για ένα γκολ που ακυρώθηκε. 
Είδε να γίνεται το 1-1 στο τέλος με τον Ατρόμητο αλλά τελικά 
κέρδισε. Σημαντική νίκη ψυχολογίας, με εμφάνιση όμως στο 
δεύτερο ημίχρονο κάτω από τα στάνταρ που έχει συνηθίσει.
Η ΑΕΚ πάντως θα το ήθελε το ματς πιο ήρεμο σίγουρα και για 
αυτό έριχνε και τους ρυθμούς φανερά σε ορισμένα έως και 
πολλά σημεία του.
Τη Δευτέρα (2/10) π.χ. παίζει με τον ΟΦΗ και αν εμφανιστεί 
έτσι δε θα κερδίσει. Είναι καλύτερη η ομάδα της Κρήτης από τον 
Ατρόμητο και τόσα λάθη ή παραλείψεις δε θα τις συγχωρέσει.
Αυτό πάντως που είναι εντυπωσιακό είναι ο αριθμός των 
γκολ που δέχεται. Ναι, η ΑΕΚ του Αλμέιδα παίζει σε υψηλές 
εντάσεις. Ναι είναι μια ομάδα από τη μέση και μπροστά που 
είναι ώρες ώρες εντυπωσιακή.
Η αμυντική της προσέγγιση όμως συνεχίζει να είναι κακή. 
Πολύ κακή. Το παθητικό λέει ήδη 14 γκολ σε 10 ματς. Από 
αυτά τα 8 σε 5 παιχνίδια στην Ευρώπη και τα 6 στην Ελλάδα. 
Σε 5 πάλι στην Stoiximan Super League.
Κάτι που σημαίνει πως η ΑΕΚ θα πρέπει να πετύχει τουλάχιστον 
2 γκολ σε έναν αγώνα για να κερδίσει.
Γιατί δέχεται σίγουρα 1 γκολ (1,4 μ.ο.).  
Αυτό είναι ζήτημα που ο Αλμέιδα πρέπει να το λύσει.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
Ο Παναθηναϊκός ήταν επιβλητικός στην Τρίπολη. Ίσως περισσότερο 
από όσο θα νόμιζαν κάποιοι. Αλλά επιβλητικός. Το 1-4 μπορεί να 
ήρθε στο τέλος αλλά ουσιαστικά του άξιζε του Γιοβάνοβιτς και των 
παικτών του.
Μόνο στο διάστημα στη μέση του δευτέρου ημιχρόνου πιέστηκε για 
κανέναν 20λεπτο σε μια έδρα που παραδοσιακά δεν μπορούσε να 
κερδίσει.
Είχε όμως αρκετούς παίκτες σε καλή βραδιά και αυτό είναι σημαντικό.
Ο Ιωαννίδης βγάζει δυο γκολ, ο Αράο παραλίγο να κάνει κι αυτός 
δύο. Ο παίκτης όμως που έδειξε να είναι σε εξαιρετική κατάσταση 
και αυτό είναι λόγος για χαμόγελα, ήταν ο Βέρμπιτς.
Φέτος ήδη ο Σλοβένος σε 7 ματς μετράει 2 γκολ. Και το πιο 
σημαντικό και τα δύο για τη Soiximan Super League. Γιατί μπορεί 
ο Παναθηναϊκός να έχει εκκινήσει σούπερ στην Ευρώπη αλλά το 
πρωτάθλημα είναι το απωθημένο 14 ετών.
Και δεν ήταν μόνο το γκολ του Βέρμπιτς στην Τρίπολη. Ήταν η όλη του 
εμφάνιση. Απόλυτα κινητικός, έκανε τη δεξιά πλευρά της άμυνας 
των γηπεδούχων να έχει θέματα. Ο Βέρμπιτς ήρθε ως μεγάλη 
μεταγραφή. Είχε θέματα πέρυσι. Αν όμως είναι καλά φέτος, τότε 
ο Γιοβάνοβιτς προσθέτει ακόμα μια σημαντική λύση.
Από την στιγμή μάλιστα που δεν έχει δηλωθεί στην Ευρώπη θα έχει 
λιγότερη καταπόνηση για παιχνίδια όπως αυτό στην Τρίπολη.
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ΛΥΤΡΩΤΗΣ ΓΚΑΤΣΙΝΟΒΙΤΣ
2 - 1

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Σιντιμπέ, Μή-
τογλου, Κάλενς, Χατζισαφί, Γιόνσον (83’ Γαλανό-
πουλος), Άμραμπατ (60’ Ελίασον), Πισάρο (60’ 
Γκατσίνοβιτς), Μάνταλος, Αραούχο (60’ Τσού-
μπερ), Πόνσε (60’ Ζίνι).
Ατρόμητος (Κρις Κόουλμαν):Τσιντώτας, Ασεβέ-
δο, Τσακμάκης, Κεσχρίντα, Ντε Μποκ, Κούντε 
(55’ Καμαρά), Έρλινγκμαρκ, Γιουμπιτάνα (69’ 
Φρίντγιονσον), Ρομπάιγ (55’ Βαλένσια), Κουέν 
(46’ Έντερ Γκονζάλες), Βέργος (69’ Αντζιέλσκι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

31’  πεν. Νορντίν, 95΄ Aμραμπατ / 
89’  πεν. Κάρλο Αντζιέλσκι
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Φλέρταρε με την γκέλα, αλλά στο φινάλε την απέφυγε! Την πρώτη εντός έδρας νίκη της στη σεζόν πανηγύρισε η ΑΕΚ, 
η οποία με πολύ μεγάλη δυσκολία έκαμψε χθες την αντίσταση του Ατρομήτου με 2-1.
Ένα παιχνίδι που θεωρητικά ήταν εύκολο, ζόρισε πολύ τους νταμπλούχους Ελλάδας. Κυριάρχησαν στο πρώτο ημίχρονο 
οι παίκτες του Ματίας Αλμέιδα. Στο 29’ ο Αραούχο σούταρε εκτός περιοχής, η μπάλα τράνταξε το δοκάρι και στην εξέ-
λιξη της φάσης ο Μάνταλος κέρδισε πέναλτι. Εκτελώντας το ο Άμραμπατ άνοιξε το σκορ.
Έψαξαν γρήγορα αι το δεύτερο γκολ οι «κιτρινόμαυροι», αλλά δεν τα κατάφεραν. Όσο το ματς έμενε στο 1-0, ο Ατρόμη-
τος ήλπιζε. Τελικά στο Ατρόμητος με πέναλτι του Αντζιέλσκι ισοφάρισε, αλλά στο 90’+1 ο Μάνταλος πήρε νέο πέναλτι 
και ο Γκατσίνοβιτς από τα έντεκα βήματα διαμόρφωσε το τελικό 2-1. Στην τελευταία φάση του αγώνα ο Χατζισαφί έδιω-
ξε στη γραμμή κεφαλιά του Αντζιέλσκι αποσοβώντας το 2-2.
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ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΔΥΝΑΜΗΣ
1 - 4

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): 
Παπαδόπουλος, Καρμόνα, Καστάνο, Αλ-
βαρεζ, Χριστόπουλος, Μουνάφο (76’ Ντια-
ρά), Γκρόζντανιτς (61’ Σουρλής), Καλτσάς, 
Μπαρτόλο (77’ Ζουγλής), Ρεγκίς, Μιριτέ-
λο (62’ Μάντζης).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λο-
ντίγκιν, Κώτσιρας, Γέντβαϊ (84’ Πέρεθ), 
Πάλμερ-Μπράουν (46’ Σένκεφελντ), Μλα-
ντένοβιτς, Τζούρισιτς, Αράο, Τσέριν, Πα-
λάσιος (74’ Βιλένα), Σπόραρ (73’ Ιωαν-
νίδης), Βέρμπιτς (66’ Μαντσίνι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

7΄  Καλτσάς / 5΄ Αράο,  
32΄  Βέρμπιτς, 79΄ 87΄ Ιωαννίδης

Είχε ξεχάσει πώς είναι να νικάει στην 
Τρίπολη. Πήγε εκεί μετά από ήττα από 
την ΑΕΚ. Κατέβηκε με εννιά αλλαγές 
στην ενδεκάδα του. Παρόλα αυτά ο Πα-
ναθηναϊκός έκανε επιβλητική εμφάνι-
ση κόντρα στον Αστέρα νικώντας τον με 
4-1.
Οι «πράσινοι» μπήκαν δυνατά στο ματς 
και μόλις στο 5’ άνοιξαν το σκορ. Ωστό-
σο, άμεσα απάντησαν οι Αρκάδες με τον 
Καλτσά στο 7’ και το παιχνίδι άνοιξε από 
πολύ νωρίς. Αυτό βόλεψε τους φιλο-
ξενούμενους που κυριάρχησαν έκτο-
τε και έφτασαν στο 1-2 με τον Βέρμπιτς 
στο 31’. Πριν το ημίχρονο έχασε πέναλτι 
ο Σπόραρ για να κλειδώσει το τρίποντο.
Αυτό τελικά δεν κόστισε, αν και στα μέσα 
του δευτέρου ημιχρόνου ο Αστέρας Τρί-
πολης έκανε την αντεπίθεσή του. Δεν 
κατάφερε κάτι, όμως, και στο 80’ ο Ιω-
αννίδης έκανε το 1-3 με πέναλτι. Ο ίδιος 
παίκτης επτά λεπτά μετά έβαλε ένα ακό-
μη γκολ χαρίζοντας στον Παναθηναϊκό 
την πρώτη νίκη στο συγκεκριμένο γή-
πεδο μετά από σχεδόν επτά χρόνια.

e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023



6

3 - 2

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, Δε-
ληγιαννίδης (Ντάνκερλουϊ 86’), Αυλωνίτης, 
Μπέργκστρεμ, Πεταυράκης, Πηλέας (Μασκα-
νάκης 71’), Ουεντραόγκο (Θυμιάνης 87’), Στά-
ικος, Μούργος (Σοφιανός 71’), Χατζηστραβός 
(Μορέιρα 55’), Άλεξιτς.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, 
Σόρια, Τσαούσης, Εραμούσπε, Παντελάκης, 
Καραχάλιος, Γκάρο (Λώλης 66’), Τζίνο (Λιά-
σος 90’), Παμλίδης, Τζίμας (Ροσέρο 55’), Κό-
ντε (Μπάλαν 88’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

9’ Πηλέας, 32’ Στάικος, 90’ Άλεξιτς – 
11’ Παντελάκης, 62’ Τσαούσης

Στο κάστρο του δεν χαρίζεται σε κα-
νέναν! Μετά τη Λαμία ο Πανσερραϊκός 
νίκησε και τον ΠΑΣ Γιάννινα και ζευγά-
ρωσε έτσι τις εντός έδρας νίκες του. Οι 
Σερραίοι επικράτησαν με 3-2 των αντι-
πάλων τους σκοράροντας στο φινάλε το 
νικητήριο γκολ.
Ο αγώνας ήταν εντυπωσιακός με τον Πη-
λέα να κάνει το 1-0 με πέναλτι στο 9’ και 
τον Παντελάκη να ισοφαρίζει στο 11’ με 
κεφαλιά. Καλύτεροι ήταν οι γηπεδού-
χοι, που έχασαν στη συνέχεια σημαντι-
κές ευκαιρίες με τους Χατζηστραβό και 
Άλεξιτς. Τελικά το 2-1 έγινε στο 32’. Σκό-
ρερ ο Στάικος μετά από απίστευτο λάθος 
του Κλέιμαν.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΠΑΣ Γιάννινα 
μπήκε πιο αποφασιστικά. Έπαιξε ρόλο 
σε αυτό και η είσοδος του Ροσέρο. Από 
δική του ενέργεια, άλλωστε, ήρθε και το 
2-2 του Τσαούση στο 62’. Προσπάθησε να 
αντιδράσει ο Πανσερραϊκός. Έχασε πέ-
ναλτι στο 70’ με τον Πηλέα, αλλά στο 90’ 
από έξυπνη εκτέλεση φάουλ ο Άλεξιτς 
διαμόρφωσε το τελικό 3-2.
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ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΖΟΥΝ 
ΤΑ «ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ»
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Σε μαγνητική υποβλήθηκε ο Μπράμπετς μετά τον τραυματισμό του στον 
αγώνα με τον Ολυμπιακό. Τα αποτελέσματα έδειξαν πως ο Τσέχος 
έχει υποστεί κάκωση μαλακών μορίων στο γόνατο. Η κατάστασή του 
θα επαναξιολογείται καθημερινά. Πολύ δύσκολο φαντάζει το να προ-
λάβει τον αγώνα με την Κηφισιά. Ακολουθεί η διακοπή και ο Άκης 
Μάντζιος λογικά δεν θα ρισκάρει να τον πιέσει.

Έστω και δύσκολα η πρώτη εντός έδρας νίκη στη σεζόν ήρθε. Μαζί με 
αυτή και άλλη μία απώλεια. Ο Σιντιμπέ αποβλήθηκε στον αγώνα με τον 
Ατρόμητο και έτσι θα χάσει αυτόν που έρχεται με τον ΟΦΗ. Ανησυχία για 
τον Άμραμπατ, ο οποίος αντικαταστάθηκε λόγω ενοχλήσεων στο χθεσι-
νό παιχνίδι.

Εντυπωσιακά πέρασε από την Τρίπολη ξορκίζοντας μία κατάρα σχε-
δόν επτά χρόνων, αλλά τα προβλήματα δεν σταματούν. Με ενοχλήσεις 
στον δικέφαλο αποχώρησε ο Σπόραρ από τον αγώνα, ενώ ο Παλμερ 
Μπράουν έχει διάστρεμμα. Η κατάσταση και των δύο θα εκτιμηθεί μετά 
τις εξετάσεις που θα υποβληθούν. Επίσης σήμερα θα κάνει την επέμ-
βαση για την αποκατάσταση στον χιαστό ο Μαγκνουσον.

Μόνος πρώτος παραμένει ο Ολυμπιακός στη βαθμολογία και αυτός 
είναι λόγος για να χαμογελούν στον Πειραιά. Μία ακόμη νίκη θέλουν 
πριν τη διακοπή στον αγώνα απέναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα. Ταυτόχρονα 
τα μεταγραφικά σενάρια δεν σταματούν ποτέ. Ένα εξ αυτών εκ Βρα-
ζιλίας υποστηρίζει πως ο Μπρούνο Ενρίκε αρέσει και οι Πειραιώτες 
έχουν κάνει πρόταση στον εξτρέμ της Φλαμένγκο.

Με την καλύτερη δυνατή ψυχολογία προετοιμάζεται ο ΠΑΟΚ για τον 
αγώνα με τον Παναθηναϊκό. Οι «ασπρόμαυροι» έχουν δείξει τελευ-
ταία πως βρίσκονται σε καλή κατάσταση και αναδεικνύουν σταθερά και 
νέους πρωταγωνιστές. Εν όψει Λεωφόρου θεωρείται βέβαιο πως ο 
Ραζβάν Λουτσέσκου θα προχωρήσει σε κάποιες αλλαγές, αλλά ακό-
μη δεν έχει κλειδώσει η ενδεκάδα που θα χρησιμοποιήσει.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΧΟΦΕΝΧΑΙΜ-ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ OVER 3 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αποστολή στην έδρα της Χοφενχάιμ έχει η Ντόρντμουντ πριν το 
μεγάλο ματς με την Μίλαν για το Champions League.
Εντυπωσιάζουν οι γηπεδούχοι στο ξεκίνημα της σεζόν και δεί-
χνουν ικανοί φέτος να διεκδικήσουν ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο
Αμφότερες πάντως συνηθίζουν να παίζουν αρκετά επιθετικά και 
κάτι ανάλογο περιμένω να γίνει σήμερα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 19:30
ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ-ΣΑΛΚΕ OVER 2,75 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ 
Στα χαμηλά στρώματα οι δύο ομάδες δεν έχουν καθόλου καλή 
παρουσία μέχρι στιγμής.
Η Σάλκε δεν έχει προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα και καλείται 
να αλλάξει άμεσα αγωνιστικό πρόσωπο για να μην χαθεί από 
νωρίς ο στόχος της ανόδου.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:15
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΠΟΡΤΟ OVER 7,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΗ ΛΙΣΣΑΒΩΝΑ
Μεγάλο ντέρμπι έχουμε στη Λισσαβώνα με την Μπενφίνα να 
υποδέχεται τη μεγάλη της αντίπαλο την Πόρτο.
Οι δύο ομάδες είναι από τα φαβορί για τον τίτλο, έχουν ξεκινή-
σει καλά και θα παίξουν ξεκάθαρα για το τρίποντο.
Τεράστιο το γόητρο σε αυτά τα παιχνίδια ενώ σίγουρα θα πάει 
και στη δύναμη όπως μας δείχνει και η προϊστορία άλλωστε.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΚΡΟΝΙΝΓΚΕΝ-ΝΤΕΝ ΜΠΟΣ 1 & OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΣΟ ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
Την επιστροφή στα σαλόνια έχει ως μοναδικό στόχο η Γκρό-
νινγκεν και για αυτό ποντάρει πολλά στην έδρα της.
Έρχεται από σημαντικό διπλό στην έδρα της Χέλμοντ και θα επι-
διώξει να δώσει συνέχεια απέναντι στην ασταθή Ντεν Μπος.
Οι γηπεδούχοι είναι δεδομένο ότι θα πιέσουν για να καθαρί-
σουν το τρίποντο από νωρίς.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 22:00
ΦΙΝ ΧΑΡΠΣ-ΚΕΡΙ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την ουραγό της βαθμολογίας η Κέρι σε ένα παιχνίδι όπου θέ-
λει να προσφέρει γκολ αλλά και θέαμα στο κοινό της.
Χωρίς κίνητρο η Κέρι παίζει μόνο για το γόητρο και αναμένεται 
να δώσει χρόνο σε όλους τους παίχτες στα τελευταία παιχνίδια.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΤΕΛΣΤΑΡ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ GOAL & OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΚΑΙΓΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΙΠΟΝΤΟ
Ντέρμπι ουραγών στην Ολλανδία ανάμεσα στη Τέλσταρ και τα 
πιτσιρικά του Άγιαξ.
Οι δύο αντίπαλοι παραμένουν χωρίς νίκη στο πρωτάθλημα και 
ψάχνουν άμεσα βαθμολογική ανάσα.
Το κίνητρο της νίκης μεγάλο για αυτό και θα επιτεθούν από το 
πρώτο λεπτό.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΤΩΡΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 
ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ OPAP 
STORE ΖΕΙΣ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ 
ΠΙΟ ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΟΥ CASH OUT    
 
Με μεγάλα παιχνίδια συνεχίζονται τα πρωταθλήματα. 
Στη Super League ξεχωρίζει το ντέρμπι Παναθηναϊ-
κός-ΠΑΟΚ (Κυριακή, 19:30), ενώ μεγάλο ενδιαφέρον 
παρουσιάζουν και οι αγώνες ΠΑΣ Γιάννινα-Ολυμπια-
κός (Κυριακή, 20:30) και ΟΦΗ-ΑΕΚ (Δευτέρα, 20:00). 
Στην Premier League κλέβει την παράσταση το ντέρ-
μπι Τότεναμ-Λίβερπουλ (Σάββατο, 19:30). Στη La Liga 
το μεγάλο ματς γίνεται απόψε (22:00) στη Βαρκελώ-
νη ανάμεσα στην Μπαρτσελόνα και τη Σεβίλλη.
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder 
που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προ-
σφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για 
όλα τα ματς της Super League και των μεγάλων ευ-
ρωπαϊκών πρωταθλημάτων.    
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out 
μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Over/Under; Bet Builder; Ή καλύτερες αποδόσεις; Ό,τι 
κι αν θέλεις θα το βρεις στο πλησιέστερο κατάστημα 
ΟΠΑΠ.
Μπορείς να βρεις όλους τους διαθέσιμους αγώνες 
και όλες τις στοιχηματικές επιλογές στα μηχανήματα 
αυτόματης εξυπηρέτησης στοιχηματισμού (OPAPBET) 
και στο OPAPStore app. 

ΟΙ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΤΟΥ SUPER CUP ΜΠΑΣΚΕΤ ΜΕ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
Στο μπάσκετ γίνονται σήμερα στη Ρόδο οι ημιτελικοί 
του Super Cup. Στις 17:00 ξεκινάει ο πρώτος αγώνας, 
Περιστέρι-Ολυμπιακός και ακολουθεί στις 20:30 ο 
δεύτερος ημιτελικός, ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός. 
Οι ομάδες που θα προκριθούν θα αγωνιστούν την Κυ-
ριακή στις 20:30, στον μεγάλο τελικό και οι ηττημέ-
νες θα παίξουν στον μικρό τελικό που θα ξεκινήσει 
την ίδια μέρα στις 17:00. Το Πάμε Στοίχημα προσφέ-
ρει πολλές στοιχηματικές επιλογές για τους αγώνες 
του Super Cup, μεταξύ άλλων, over/under συνολικοί 
πόντοι  γηπεδούχου, μονά/ζυγά σύνολο πόντων, πε-
ρίοδος με το υψηλότερο σκορ, νικητής 1ης περιόδου, 
εύρος νίκης.

ΜΕ ΤΟ FREEWIN* ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον 
μοναδικό κόσμο του FREEWIN* και οι καθημερινές 
σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγά-
λα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store 
App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοί-
γεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του 
FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του 
FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός 
του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο 
επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επί-
πεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επί-
πεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου 
που έχεις κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 
15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το 
μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 
 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται 
μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή 
ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. 
Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-
ΠΑΟΚ ΚΑΙ ΤΟΤΕΝΑΜ-
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΒET 
ΒUILDER ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 1
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΙΟ ΕΝΤΑΣΗ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τελικά τα παιχνίδια του Παναθηναϊκού στην Τρίπολη και της ΑΕΚ με τον Ατρόμητο στην OPAP Arena 
εξελίχθηκαν με πολύ μεγαλύτερο ενδιαφέρον από αυτό που θα περίμενε κανείς.
Συμπερασματικά και συγκριτικά, ο Παναθηναϊκός τελικά έπαιξε με μεγαλύτερη ένταση. Οι δύο ομάδες 
είχαν δύσκολο ευρωπαϊκό ματς πριν μια εβδομάδα και αγωνίστηκαν μεταξύ τους την περασμένη 
Δευτέρα.
Θεωρητικά μάλιστα η ομάδα του Γιοβάνοβιτς είχε πιο δύσκολο αγώνα μια και έπαιζε σε μια έδρα που 
δεν κέρδιζε και εκτός Αθηνών. Αντίθετα, η ΑΕΚ υποδεχόταν των εκ των ουραγών φέτος, Ατρόμητο.
Με πολλές αλλαγές και οι δύο ομάδες.
Κι όμως, παρά τα όσα λέγονται για τις εντάσεις της ΑΕΚ μέσα στο ματς, αυτός που ξεχώρισε στο τέλος 
της αγωνιστικής ημέρας ήταν ο Παναθηναϊκός.
Με μοναδικό διάστημα από το 60’ έως και το 80’, η ομάδα του Γιοβάνοβιτς είχε τον απόλυτο έλεγχο 
και θα μπορούσε να κλειδώσει τη νίκη νωρίτερα.
Είχε φτάσει στην πρώτη ώρα αγώνα να έχει ακόμα και 70% κατοχή.
Αντίθετα η ΑΕΚ αν εξαιρέσει κανείς το δεύτερο μισό του πρώτου ημιχρόνου ήταν άοσμη. Λίγο έλειψε 
να της κάνει τη ζημιά ο Ατρόμητος και για ακόμα μια φορά σε ματς με λίγες φάσεις που δέχθηκε, 
είχε και γκολ κατά της και φάση στο τέλος για το 2-2.
Κακή προσέγγιση του ματς.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


